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  4: ةصفح  انساني (سال دهم) نظام جديد عمومي            99 تير 6ن آزمونامة  پاسخ
  

  

 )شيروي مرتضي كاظم(    »1«گزينة  - 1
يـافتيم، هـدايت    : راه نمـي »ماكنُّـا لنهَتَـدي  «)/ 3 ةگزين ـ د(ر را هـدايت كـرد   مـا  :»هدانا«

  )4 ةگزين (رد : اگر خدا ما را هدايت نكرده بود»لوَلا أن هدانا االلهُ«)/ 2 ة(رد گزين شديم نمي
  )ترجمه(

----------------------------------------------  
 )ابهر - ولي برجي(    »2«گزينة  - 2

  هاي ديگر تشريح گزينه
  وارد كرد»: 1«  گزينة

  اين سازمان»: 3«گزينة 
  آمد»: 4«گزينة 

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )ابهر -يولي برج(    »4«گزينة  - 3
  هاي ديگر تشريح گزينه

  ها (معرفه نبايد باشد) دلفين»: 1«گزينة 
  ديدم مي»: 2«گزينة 
  فيلمي ديدم»: 3«گزينة 

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )اله نوروزي ولي(    »2«گزينة  - 4
جمـع مكسـر و بـه    » الأسـماك «و كلمـة  » گردباد«مفرد و به معناي » إعصار«كلمة 

  باشد. مي» ها ماهي«معناي 
  )ترجمه(

 ----------------------------------------------  
 )فاطمه منصورخاكي(    »1«گزينة  - 5

/  ةٌللأشــجار ثمــر »: درختــان داراي ميــوه هســتند  «فــي الربّيــع /  »: در بهــار«
ما أجمـلَ  »: چه زيباست/ « ةٌنضر»: تروتازه است/ « ، اغصانهاغصونها»: هايشان شاخه«

  الطبّيعة»: طبيعت«الحدائق / »: باغها/ «
  )ترجمه(

----------------------------------------------  
  ترجمة درك مطلب:

زمين سومين سياره منظومة شمسي است از سمت خورشيد بعـد از عطـارد و   سيارة 
كند. پس بـر   ها پشتيباني مي اي است كه از حيات انسان زهره، و تا به الآن تنها سياره

مناسب براي كنند براي ايجاد شرايط  روي آن انواع مختلف موجودات زنده زندگي مي
فاصله  به دليلرسد  زندگي او. به اين دليل كه درجة حرارتي كه از خورشيد به آن مي

شود كـه بـه رشـد گياهـان كمـك       طور كه آب يافت مي ، همانمتعادل استمناسب 
محـافظ   ؛كنـد  زنـده و حمايـت مـي   كند و اكسيژن ضروري براي تنفس موجودات  مي

يـد و كمـك   آ خورشيد كه از خورشـيد مـي  جوي از سطح زمين در مقابل اشعة مضرّ 
كند به توزيع درجة حرارت بر روي سطح زمين و بـه آسـمان رنـگ آبـي زيبـا در       مي

كيلـومتر   15دهد. مسافت بين طبقة اول محافظ جـوي و سـطح زمـين     طول روز مي
. بين آخرين طبقة جوي و سطح زمين   كيلومتر فاصله است تقريباً. 400است تقريباً

----------------------------------------------  
 )خواه الهه مسيح(    »3«گزينة  - 6

  شده است نه گازهاي مختلف!فقط اكسيژن در متن گفته 
  )درك مطلب(

----------------------------------------------  
 )خواه الهه مسيح(    »2«گزينة  - 7

 گي پيدا كننـد غلط است چون شايد در آينده سياره هاي ديگر قابليت زند »كونتس«
  : حتي الآن)شده است (در متن گفته

  )درك مطلب(
----------------------------------------------  

 )خواه الهه مسيح(    »4«گزينة  - 8
  عدم حيات در سيارات ديگر در متن موجود نيست. دربارةدليلي 

  )درك مطلب(

 )خواه الهه مسيح(    »3«گزينة  - 9
  هاي ديگر تشريح گزينه

  نادرست است. حرف واحد زيادةب: در اين گزينه »1«گزينة 
  نادرست است. »»المياه«فعل و فاعله «در اين گزينه »: 2«گزينة 
  نادرست است.» »المياه«، مفعوله للمخاطب«در اين گزينه »: 4«گزينة 

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(
----------------------------------------------  

 )خواه الهه مسيح(    »2«گزينة  -10
  هاي ديگر تشريح گزينه

  نادرست است.من فعل مجرد اسم فاعل »: 1«گزينة 
  عرفه نادرست است.م»: 3«گزينة 
 اسم مفعول نادرست است.»: 4«گزينة 

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(
----------------------------------------------  

 )فاطمه منصورخاكي(    »4«گزينة  -11

  است.» فرستد مي«به معني  فعل مضارع معلوم» يرسلُ« ،در اين گزينه
  )ضبط حركات(

----------------------------------------------  
 )دهكلان -خالد مشيرپناهي (    »4«گزينة  -12

كـه  » جايي بـراي پـرواز هواپيماهـا = تـاير (چهـارچوب)     « :آمده است» 4«در گزينه 
  است.» مطار: فرودگاه«نادرست است، چرا كه توضيح داده شده مربوط به 

  هاي ديگر تشريح گزينه
  » اي كه به سر مرتبط است = سردردبيماري»: «1« ةگزين
  »هاي ورزشي = توپجسمي براي برخي بازي»: «2« ةگزين
  »اي كه به بيني مرتبط است = سرماخوردگيبيماري»: «3« ةگزين

  )مفهوم(
----------------------------------------------  

 )شيرودي مرتضي كاظم(    »2«گزينة  -13

اي آدم فقط تـو و  « عبارت چنين است: ة. ترجماست براي تاكيد فعل »نتأ«توضيح: 
  »!همسرت وارد بهشت شويد

  )انواع جملات(
----------------------------------------------  

 )بجنورد - داورپناهيمحمد (    »4«گزينة  -14

دارد و » شـود  يم ـ شـد، «فعل مجهول معني  .سوال خواسته فعل مجهول مشخص كنيد
  است. »شود تقديم مي«فعل مجهول و به معناي » تقدم«، »4«. در گزينة مفعول ندارد
  هاي ديگر تشريح گزينه

  سلب: سلب كردند »:1« ةگزين
  يشاهد: مشاهده مي كنند/ غرسوا : كاشتند »:2« ةگزين
  كان قد اكتسبوا : بدست مي آوردند »:3« ةگزين

  )انواع جملات(
----------------------------------------------  

 )كاشان - نصرآبادي محمدعلي كاظمي(    »1«گزينة  -15

  در اين گزينه (علي، في، إلي) حرف جر هستند. 
  هاي ديگر تشريح گزينه

  (علي) حرف جر است.  »:2« ةگزين
  حرف جري وجود ندارد.   »:3«ة گزين
  (في، في) حرف جر هستند.  »:4« ةگزين

  )انواع جملات(

  1 عربي، زبان قرآن
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  5: ةصفح  دهم) انساني (سال نظام جديد عمومي            99 تير 6آزمون نامة  پاسخ
  

  
  

 )نژاد ساسان عزيزي(  »4«گزينة  -16

(در نتيجـه) آن بايـد   پـس   ،آن رسـتوران هميشـه پـر از آدم  اسـت    «ترجمة جمله: 
  »ان خيلي خوبي باشد.ررستو
  مهم درسي نكتة

  باشد.  گيري مي براي استنباط و نتيجه ”must“ فعل وجهي يكي از كاربردهاي
  )گرامر(  

 ---------------------------------------------- 

 )نژاد ساسان عزيزي(  »2«گزينة  -17

  »اورست بلندترين كوه در جهان است. آن بلندتر از هر كوه ديگري است.«ترجمة جمله: 
  مهم درسي ةنكت

اسـتفاده   ”of“يـا   ”in“ ةاز حـرف اضـاف   مفرد يها براي مكان ،بعد از صفات برترين
از صفت برتر اسـتفاده  داده شده، در جاي خالي دوم  ةكنيم.  با توجه به بافت جمل مي
  )گرامر(    تركيب غلطي است.» 4«گزينة  كنيم. مي

---------------------------------------------- 

 )نژاد ساسان عزيزي(  »3«گزينة  -18

 هـا  صداي گام زديم كه ناگهان در خيابان قدم ميداشتيم من و مادرم «ترجمة جمله: 
  »را پشت سرمان شنيديم.

  مهم درسي ةنكت
  استمراري  ة)  گذشتwhen+(heard)were walking+ساده  ( گذشتة

 ”were“، از فعـل كمكـي    است)  جمع My mother and Iچون  فاعل  جمله (
  )گرامر(  »).1«(رد گزينة  كنيم استمراري استفاده مي ةدر گذشت

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »4«گزينة  -19

توانسـت   نمـي قدر سنگين بـود كـه    آنآن پيرزن خواب براي  آن تخت«مله: ج ةترجم
  ».به او كمك كرد آن را به داخل خانه حمل كند ليزاتكانش دهد. بنابراين، 

    كردنآوري  جمع) 2  اهميت دادن) 1
  )واژگان(  حمل كردن) 4  كردنمقايسه ) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »3«گزينة  -20

 96، هري مورگان،  در سـن  ييدر هفت دسامبر، بازيگرمشهور آمريكا«جمله:  مةترج
  ».آرامي در خواب فوت كرد آنجلس به سالگي در شهر لس

  به باور داشتن) 2 ، برخواستن هواپيما]لباس[ در آوردن) 1
  )واژگان(  دست كشيدن) 4  فوت كردن) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -21

مراسم قرار است در روستايي در شمال ايتاليا برگزار شود، بنابراين خيلي «جمله:  ةترجم
  ».كنند مناسب نخواهد بود براي كودكان و افرادي كه از صندلي چرخدار استفاده مي

   ناسب) م2  حل قابل) 1
  )ژگانوا(  تعويض قابل) 4  نواز ميهمان) 3

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -22

  ) كليد2  ) علامت 1
  )كلوزتست(  ) لامپ4  ) موفقيت3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »3«گزينة  -23

  نكته مهم درسي
اسـتمراري اسـتفاده    ةبراي اشاره به تداوم عملي در زمان گذشـته از سـاختار گذشـت   

  شود.  ساخته مي »was/were + verb + ing«ان از تركيب كنيم. اين زم مي
  )كلوزتست(  

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »1«گزينة  -24

  ) مقصد2  ) اختراع1
  (كلوزتست)  ) تعطيلي4   ) جاذبه3

---------------------------------------------- 

 )ادر حميد مهديان(  »2«گزينة  -25

  نكته مهم درسي
  )كلوزتست(  باشد. مي ”on“ »تحقيق«به معناي  ”research“ ةواژ ةحرف اضاف

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »4«گزينة  -26

  ) بيابان2   ) اداره1
  )كلوزتست(  اه) آزمايشگ4  ) بهشت3

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »1«گزينة  -27

  كه از زماني غير بهتوانيم بيابيم،  تاريخ همة موارد زير را ميدر متن، «ترجمة جمله: 
  )درك مطلب(    .»ميچل نوشتن رمانش را آغاز كرد

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »2«گزينة  -28

، »10«در خـط   ”vivid“ ةترين كلمه از نظر معنايي به كلم ـ نزديك«ترجمة جمله: 
“clear” درك مطلب(       »است. )، واضحشن(رو(  

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »3«گزينة  -29

 »يك از موارد زير يك عامل مهم در موفقيت بزرگ رمان ميچل بود؟ كدام«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(    »خلاقيت ميچل«

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »4«ة گزين -30

 »يك از جملات زير درست است؟ متن، كدامطبق «ترجمة جمله: 

وقـايعي اسـت كـه در گذشـته      ةاگرچه دربار ،جالبي است بسيار بر باد رفته داستان«
 )درك مطلب(      »اند. اتفاق افتاده

 1انگليسي زبان
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  6: ةصفح  انساني (سال دهم) نظام جديداختصاصي     99 تير 6آزمون نامة  پاسخ
 

  
  

  

 

  )محمد بحيرايي(    »2«گزينة  -31
fدر تابع  (x) ax bx c  2، ترين مقدار تابع بـه شـرط    بيشa 0، 

bبه ازاي 
x

a
    آيد. دست مي به 2

  max
b

x f ( ) k
a ( )

k


          

 
  

24 1 1 2 1 4 12 2 2
8 6

   

  )تابع)، 1(رياضي و آمار (  
---------------------------------------------  

 (سينا محمدپور)   »2«گزينة  -32

  فرض كنيم، داريم:  yو عرض آن را xاگر طول كاشي را 
x y 3 2  

  : (xy) cm  4 22000 24   مساحت ديوار 10

(y)( y ) cm    4 22000 3 2 24 10  

y y y y      2 23 2 120 3 2 120 0  

y
(y )( y )

y cm

       
 

20
6 3 20 0 3

6
  

  x ( ) cm    3 6 2 20  
  )معادلة درجة دوم)، 1(رياضي و آمار (  

---------------------------------------------  
  )(نسترن صمدي  »4«گزينة  -33

  a x

x x


 


2 1 11   

x(xدر طرفين تساوي را  )1 كنيم: ضرب مي  

 
a(x ) ( x )x x(x )

ax a x x x x x ax a

    

        2 2 2
1 2 1 1

2 0
 

پس  ،برابر است ةداراي دو ريش 2معادله درجه  چون  0:  

  a
a a a(a )

a


          

2 04 0 4 0 4   

aبه ازاي  0، x 0 و بـه ازاي   قابـل قبـول نيسـت    كـه  آيد دست مي به
a  4 .دو ريشة برابر دارد 

 a x x (x ) x        4 2 24 4 0 2 0 2  
  )معادلة درجة دوم)، 1(رياضي و آمار (  

---------------------------------------------  
  (مهدي ملارمضاني)  »3«گزينة  -34

 با توجه به جدول داريم:

  y
x y ( ) a a a

          11 3 1 1 3 1 2   
yبنابراين ضابطة تابع به صورت  x 3   باشد. مي 2

  x y ( )

b b

     
    

2 3 2 2 4
4 4 0

  

  )تابع)، 1(رياضي و آمار (  

 )(نسترن صمدي   »3«گزينة  -35

,A(a نقطة پـس در هـر دو ضـابطه     ،محل تلاقي نمودار دو تـابع اسـت   1(
  كند: صدق مي

  
a ba ba a(a b) a

a b

         

 

121 2 3 3
1

   

aچون   bپس  3  2.  
  a.b ( )    3 2 6   

  )تابع)، 1(رياضي و آمار (  
---------------------------------------------  

 عليا) (ليلا حاجي  »3«گزينة  - 36

ان است. متغير تصـادفي، زمـان   جامعة آماري، كل پروازهاي داخلي فرودگاه تهر
 پرواز داخلي متوالي بررسي شده در فرودگاه تهران است. 20،  تأخير و نمونه

  )آماري هاي كار با داده)، 1(رياضي و آمار (  
---------------------------------------------  

 )كورش داودي(  »3«گزينة  -37

  توان اين طور نوشت كه: هاي گروه اول، مي در داده

  x x x  
   1 2 530 5

Ì¼μ\¶
jHk÷U

 ميانگين 

  x x x      1 2 5 5 30 150  
  هاي گروه دوم هم خواهيم داشت: در داده

  x x x x  
   1 2 3 420 4

Ì¼μ\¶
jHk÷U ميانگين 

  x x x x      1 2 3 4 4 20 80  

  x x x x x x         
80

1 2 3 4 5 5150 150 80 70


   

  )هاي آماري كار با داده)، 1(رياضي و آمار (  
 -------------- --------------------------------  

 (محمد بحيرايي)  »2«گزينة  -38

  شوند. ها گردآوري مي ) و (ب) به روش مشاهدة دادهالفموارد (
 ها مناسب است. در مورد (پ) روش مصاحبه و در مورد (ت) روش دادگان

  )هاي آماري كار با داده)، 1(رياضي و آمار (  
 ---------------------------------------------  

 (مهسا عفتي)  »2«گزينة  -39

گيري اسمي، مقياسـي بـراي متغيرهـاي كيفـي از قبيـل نـام،        مقياس اندازه
هـا را از كوچـك بـه بـزرگ مرتـب كـرد.        ها و .. است كـه نتـوان آن   برچسب

اي براي متغيرهاي كمي است كه مبنـاي   گيري فاصله همچنين مقياس اندازه
و متغيرهايي كه با واژة  ن معنا نداردصفر در آن قراردادي است و نسبت در آ

. بنابراين گزينـة  شوند گيري مي اندازهنسبتي مقياس  باشوند  تعداد شروع مي
  .درست است» 2«

  )هاي آماري كار با داده)، 1(رياضي و آمار (  
---------------------------------------------  

 )علي شهرابي(  »4«گزينة  -40

(الف) هم دو دايرة شعاع  ،برابر قطر دايرة (ب) استوقتي قطر دايرة (الف) دو 
 لذا داريم: ،(ب) است دايرة برابر شعاع

 
R ( r) r

r r r


   


2 2 2
2 2 2

2 4 4(þ²H) x»oÎ nHk£¶
(J) x»oÎ nHk£¶ 

  )ها نمايش داده)، 1(رياضي و آمار (  

 )1رياضي و آمار (

 غ ق ق
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  )محسن اصغري(   »4«گزينة  -41
  كند. شاعر در شعر به سكوت و خاموشي توصيه مي

  ها: ر گزينهتشريح ساي
) / تشبيه: چو غنچـه  شيكنايه: بسته بودن دهن (سكوت و خامو»: 1«گزينة 

  جنگ و چنگ / جناس:
كاربرد تـاريخي دارد و  » گريبان دريدند وي را به چنگ«مصراع »: 2«گزينة 

  است.» گريبان وي را به (با) چنگ دريدند«معادل امروزي عبارت 
: مركــب - : خودپرسـت / ونــدي ونــدي: ناسـزا، گريــان / مركــب »: 3«گزينـة  

  اي ديده انهج - قفاخورده 
  )شناسي سبك)، 1(علوم و فنون ادبي (  

----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »2«گزينة  -42

 موارد نادرست:

  كليله و دمنه: ابوالمعالي نصراالله منشي - 
  چهارمقاله: نظامي عروضي - 
  راوينينامه: سعدالدين و مرزبان - 

  )، تاريخ ادبيات)1(علوم و فنون ادبي (  
----------------------------------------------  

  )سيد عليرضا احمدي(  »3«گزينة  -43
اسـت و بيـت دوم در وزن   » فعولن فعـولن فعـولن فعـولن   «وزن بيت نخست 

سروده شده اسـت. بـر ايـن مبنـا جاهـاي      » مفاعلن مفاعلن مفاعلن مفاعلن«
«ب از الگوهـاي هجـايي   ترتي ـ الي بـه خ  « 4و  1 هـاي  ه(حـذف گزين ـ ،(
»U «  ــة U«)، 4(حــذف گزين U«  و»U « ــة ) 2(حــذف گزين

  )موسيقي شعر)، 1(علوم و فنون ادبي (  كنند. پيروي مي
----------------------------------------------  

  )سعيد جعفري(  »2«گزينة  -44
  هوا؛ : وفا2 ة: يارم؛ كارم / قافي1 ةرديف: چنان آمد كه من خواهم / قافي

  ها: تشريح ساير گزينه
  ندارد :2 ةقافي/  آرام ؛بام: 1 ة/ قافي گيرمرديف: »: 1«گزينة 
  فرستاد؛ : باد2 ة: بود؛ تود / قافي1 ة/ قافي نداردرديف: »: 3«گزينة 
 جهان( : ندارد2 ةآفرين؛ دين / قافي جهان: 1 ة/ قافي نداردرديف: »: 4«گزينة 

  شود) با مردانِ [به كسر نون] قافيه نمي
  )موسيقي شعر)، 1(علوم و فنون ادبي (  

----------------------------------------------  
  )نژاد سادات طباطبايي (عارفه  »4«گزينة  -45

) 1و مطـابق قاعـدة (  » مـرا «و » مـا «در دو كلمة » ا«يت مصوت بلند قافية ب
  در پايان دو مصراع، رديف بيت است.» است«است. كلمة 

  ها: تشريح ساير گزينه
  »شدُ«و » بد«حروف قافيه: ـُ د، در كلمات »: 1«گزينة 
  »آسان«و » خراسان«حروف قافيه: ان، در كلمات »: 2«گزينة 
  »عالم«و » مرهم«، در كلمات ـَ م: حروف قافيه»: 3«گزينة 

  )موسيقي شعر)، 1(علوم و فنون ادبي (  

  )نژاد طباطباييسيد جمال (  »1«گزينة  - 46

توانند قافيه شوند، زيرا قافيه اشكال خطـي   نمي» فراق«با » باغ»: «الف«بيت 

  دارد.

زيـرا در   ،توانند قافيه شـوند  نمي» حلق«و » غرق«عشق = رديف، »: ج«بيت 

  تفاوت دارند. (ـَ رق / ـَ ل ق) صامت نخست

  )، موسيقي شعر)1(علوم و فنون ادبي (  

----------------------------------------------  

  )شيراز-محسن فدايي(  »3«گزينة  -47
  ها: گزينه آراية جناس در ساير

  »چمن«و » من«»: 1«گزينة 

  »رست«و » جست«، »صيد«و » قيد«»: 2«گزينة 

  »پست«و » است«»: 4«گزينة 

  )بديع لفظي)، 1(علوم و فنون ادبي (  

---------------------------------------------  

  )حميد محدثي(  »2«گزينة  -48

  سجع: پيراسته، خواسته / فاقد جناس
  ها: تشريح ساير گزينه

هاي  تشبيه: تو چشمة خورشيدي، من ذرة محتاجم / تقابل سجع»: 1«گزينة 

  يع است.متوازي پديد آورندة آراية ترص

آرايـي   واجدوم: كتف / » دوش«اول: ديشب، » دوش«جناس تام:   »:3«گزينة 

  »ش«و » د«در صامت 

هاي متوازن و متوازي پديدآورندة آراية موازنه است /  تقابل سجع»: 4«گزينة 

  جا تكرار: هر كجا، تو، آن

  )بيان و بديع)، 1(علوم و فنون ادبي (  

----------------------------------------------  

 )نيا اعظم نوري(   »2«ة گزين -49

  دربارة واقعة عاشوراست.» 4«و » 3«، »1«هاي  ابيات گزينه

توصيف يك صحنة جنگي است و ارتباطي به واقعة عاشـورا  » 2«بيت گزينة 

  ندارد.

  )مفهوم)، 1(علوم و فنون ادبي (  

---------------------------------------------- 

 )نيا اعظم نوري(  »3«گزينة  -50

  هر دو از غم هجران يار، شكايت دارند.» 3«ال و بيت گزينة ؤبيت صورت س

  )مفهوم)، 1(علوم و فنون ادبي (  

 )1علوم و فنون ادبي (
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 (فاطمه سخايي)  »2«گزينة  -51

زنـد و در نتيجـه    انسان براي رفع نيازهاي خود به تغييـر محـيط دسـت مـي    

  شود. محيط طبيعي به محيط جغرافيايي تبديل مي

  )چيست؟جغرافيا )، 1(جغرافيا (  

 ----------------------------------------------  

 )(فاطمه سخايي  »1«گزينة  -52

ن كند. بهتـر اسـت   خود را به صورت واضح و روشن بيا ةپژوهشگر بايد مسئل

صورت مسئله را به صورت سؤالي نوشته و از عبارات خبري يا جملات كلي و 

  نامعلوم جلوگيري شود.

  ))، جغرافيا چيست؟1(جغرافيا (  

 ----------------------------------------------  

 (فاطمه سخايي)  »4«گزينة  -53

  ها: تشريح ساير گزينه

محــل قرارگيــري آن نســبت بــه  موقعيــت نســبي هــر مكــان،»: 1«گزينــة 

  هاي طبيعي يا انساني پيرامون است. پديده

گستردگي كشور ما در يك عرض جغرافيايي خاص، بيانگر موقع »: 2«گزينة 

  مطلق (رياضي) آن است.

مجاورت خليج فارس، درياي عمان  درايران به دليل قرار گرفتن »: 3«گزينة 

  سبي ممتازي برخوردار است.نيز درياي خزر از موقعيت ن هرمز و ةو تنگ

  )طبيعي ايرانجغرافياي )، 1(جغرافيا (  

 ----------------------------------------------  

 )(فاطمه سخايي  »3«گزينة  -54

ها بـه همـراه عملكـرد انسـان كـه بـا        هاي روان، باد، اختلاف دما، يخچال آب

ايش داده هاي گوناگون خـود از محـيط، سـرعت تغييـرات را افـز      برداري بهره

  هاي ايران شده است. است، موجب تغيير شكل ناهمواري

  ))، جغرافياي طبيعي ايران1رافيا ((جغ  

 ----------------------------------------------  

 )(فاطمه سخايي  »2«گزينة  -55

كنـد و   اي در تابستان به داخل كشور پيشـروي مـي   عامل پرفشار جنب حاره

شـود. در نـواحي داخلـي     سال در كشـور مـي   مانع ريزش باران در دورة گرم

كشور هم به دليل دور بودن از درياها و كمبود رطوبـت، اخـتلاف دمـا زيـاد     

  است.

  ))، جغرافياي طبيعي ايران1( (جغرافيا  

 (فاطمه سخايي)  »2«گزينة  - 56

آبي و خشك بودن سرزمين ايران، براي دستيابي به آب، قنات  با توجه به كم

  ام سال، آب مورد نياز در اختيار باشد.ابداع گرديد تا در تم

  ))، جغرافياي طبيعي ايران1(جغرافيا (  

 ----------------------------------------------  

 )(فاطمه سخايي  »4«گزينة  -57

 24/1( 1395هاي كـاهش جمعيـت، سـبب كـاهش رشـد در سـال        سياست

اد كنـد  تواند مشكلاتي براي كشـور ايج ـ  درصد) شد. اين كاهش در آينده مي

توان به برهم خوردن تعادل جمعيتي (سن و جنس)، كـاهش   كه از جمله مي

  نيروي فعال و تضعيف نيروي دفاعي كشور اشاره كرد.

  )، جغرافياي انساني ايران)1(جغرافيا (  

 ----------------------------------------------  

 (فاطمه سخايي)  »1«گزينة  -58

شـود و از لحـاظ اداري، شهرسـتان تـابع      شهرستان توسط فرماندار اداره مـي 

  استان و استان تابع تشكيلات مركزي (پايتخت) خواهد بود.

  ايران) انساني)، جغرافياي 1(جغرافيا (  

 ----------------------------------------------  

 )(آزاده ميرزايي  »3«گزينة  -59

انسـاني  نقش هر سكونتگاه بر اساس وضع جغرافيايي آن اعـم از طبيعـي يـا    

هـاي   شود. شهرهايي مثل اصفهان و اراك به دليل وجـود كارخانـه   تعيين مي

  مهم و متعدد، نقش صنعتي دارند.

  ايران) انساني)، جغرافياي 1(جغرافيا (  

 ----------------------------------------------  

 (فاطمه سخايي)  »4«گزينة  - 60

بي و هـم همـدان توليـد    از محصولاتي است كه هم در آذربايجان غر» انگور«

  ال، خرما و پسته سرآمد است.قشود. استان كرمان در توليد پرت مي

  ايران) انساني)، جغرافياي 1(جغرافيا (  

 )1جغرافيا (
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  )(ارغوان عبدالملكي   »3«گزينة  - 61

  .توجه به اراده و آگاهي ديگران، علت تبديل كنش فردي به اجتماعي است
 نامند.آورند، پديدة اجتماعي ميها با هم پديد مينسانچه را كه اآن

 .شودبا توجه به نوع مخاطب كنش، آداب و قواعد آن متفاوت مي

  )، جهان اجتماعي)1شناسي ( (جامعه  
----------------------------------------------  

  (مبيناسادات تاجيك)   »4«گزينة  - 62

يجـة عمـل كـردن افـراد بـر اسـاس       هاي اجتمـاعي، نت  معنادار بودن پديده - 
  آگاهي، اراده و هدف است.

هاي اجتماعي بر افراد و كنش اجتمـاعي   سازي به معناي تأثير پديده دروني - 
  هاست. آن
هـا و   ها به مرور زمان، فرصت هاي اجتماعي از انسان با مستقل شدن پديده - 

  آيد. وجود مي ها به هاي انسان هايي براي كنش محدوديت
  )، جهان اجتماعي)1شناسي ( ه(جامع   

----------------------------------------------  
  (آزيتا بيدقي)   »3«گزينة  - 63

تواننـد   هاي اجتماعي مختلف، با حفـظ هويـت خـود، نمـي     يك از جهان هيچ
  مسير ديگري را ادامه دهند.

  )، جهان اجتماعي)1شناسي ( (جامعه   
----------------------------------------------  

  (آزيتا بيدقي)   »4«گزينة  - 64

پيامد استفاده از علوم ابزاري (تجربي) پيشگيري از حوادث و مسائل طبيعي، 
  است.

  پيامد انحراف بشر از فرهنگ توحيدي است.فرهنگ اساطيري، 
پيامد افـول  هاي بشري در جهان متجدد،  ها و آرمان ناتواني در ارزيابي ارزش
  ست.علوم عقلاني و وحياني ا

  )، جهان اجتماعي)1شناسي ( (جامعه   
----------------------------------------------  

  (مبيناسادات تاجيك)   »2«گزينة  - 65

  بيرون قلمرو واقعي ←ناپسند بودن اسراف و تبذير 
  درون قلمرو واقعي ←احترام گذاشتن به پدر و مادر 

  درون قلمرو واقعي ←استكبارستيزي 
  )، جهان اجتماعي)1شناسي ( (جامعه   

----------------------------------------------  
  (كتاب آبي)   »3«گزينة  - 66

كارمند بودن: اكتسابي است چون فرد در پديد آمـدن آن اثرگـذار اسـت.      -
تواند آن خصوصـيات را  اجتماعي است چون فرد بدون حضور در اجتماع نمي

  .داشته باشد. متغير و قابل تغيير است
راني بودن انتسابي است چون انسـان در پيـدايش و تـد اوم آن، تـأثيري     اي - 

 ندارد. اجتماعي و ثابت است.

  .شناس بودن اكتسابي، فردي و متغير استوقت - 
  )، هويت)1شناسي ( (جامعه  

  )98(كنكور خارج از كشور    »4«گزينة  - 67

هاي ارزش و عقايد با ناسازگار زندگي شيوة همان يا فرهنگي تعارض گاهي - 
 هـاي توانـد كـنش  نمي اجتماعي جهان و يابدمي اجتماعي تداوم جهان يك

 تواند به تزلزلمي وضعيت سامان دهد. اين خود فرهنگ براساس را اجتماعي

  شود.  فرهنگي منجر
 فرهنگي هويت بحران شود. تواند به بحران هويت منجرمي فرهنگي تزلزل - 

 و عقايـد  از دفـاع  و حفظ توان ،اجتماعي جهان آيد كهمي وجود به جايي در
  باشد. را نداشته خود هاي اجتماعيارزش

اگر در يك جهان اجتماعي بحران هويـت پديـد آيـد، راه بـراي دگرگـوني       - 
شـود. در آن صـورت تغييـرات     هويت فرهنگي آن جهـان اجتمـاعي بـاز مـي    

صورت  روند و به اجتماعي از محدودة تغييرات درون جهان اجتماعي فراتر مي
آيند و جهان اجتماعي بـه جهـان اجتمـاعي ديگـري      تحولات فرهنگي درمي

  شود. تبديل مي
 ))، هويت1شناسي ( (جامعه   

----------------------------------------------  
  (ارغوان عبدالملكي)   »2«گزينة  - 68

  شود. اقناع، روشي است كه به واسطة آن، فرهنگ در افراد دروني مي
هـاي   راتب امر به معروف و نهي از منكر به عهدة سازمانمسئوليت برخي از م

  رسمي و حكومتي است.
  شود. تشويق و تنبيه به دو صورت رسمي و غيررسمي انجام مي

هايي كه براي پـذيرش فرهنـگ و انطبـاق دادن افـراد بـا       به مجموعه فعاليت
  گويند. شود، كنترل اجتماعي مي انتظارات جامعه انجام مي

  )، هويت)1( شناسي (جامعه   
----------------------------------------------  

  (كتاب آبي)   »1«گزينة  - 69

 را آدمـي  دنيوي، و سكولار هاي فرهنگ و اساطيري مشركانة هاي فرهنگ - 

  گردانند. مي بيگانه نيز خود حقيقت از بلكه جهان از حقيقت تنها نه
 اسـلامي،  رهنـگ ف با رويارويي از پس صليبي، هاي جنگ طي غرب جهان - 

  كرد. پيدا تحولاتي هويتي
 هـاي  جنـگ  در آنچـه  ماننـد  يا هاي مختلف سده طي در اسلامي فرهنگ - 

 رخ مغول حملة در مانند آنچه يا پرداخت مهاجمان دفع به گذشت، صليبي

 كرد. هضم و جذب خود درون را مهاجمان داد،

  )، هويت)1شناسي ( (جامعه   
----------------------------------------------  

  (ارغوان عبدالملكي)   »2«گزينة  -70

  تشريح مورد نادرست: 
گسترش جهان اجتمـاعي از طريـق گسـترش فرهنـگ و معـاني آن صـورت       

  گيرد. مي
  )، هويت)1شناسي ( (جامعه   

 )1شناسي (جامعه
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